

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 36 (9393) СРЕДА, 9 апреля 2014 года

Выходит по средам и пятницам



ГЛАВНАЯ ТЕМА

Областной парламент поможет муниципалитетам решать насущные проблемы

1 апреля в Законодательном Собрании прошел традиционный съезд депутатов муниципальных образований области

Такого рода мероприятие проводится уже в четвертый раз. Но в этом году съезд объединил в себе тематику Дня местного самоуправления, взаимодействия Законодательного Собрания и представительных органов власти на местах, а также 20-летия регионального парламента.

В мероприятии приняли участие губернатор Анатолий АРТАМОНОВ, председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН, член Совета Федерации Алексей АЛЕКСАНДРОВ, главный федеральный инспектор Александр САВИН, депутаты Законодательного Собрания и представительных органов муниципальных образований, члены правительства, представители исполнительной власти, молодежи.

Открывая работу, Виктор БАБУРИН отметил, «что задачи, которые были поставлены на предыдущих съездах, во многом реализованы. Над некоторыми из них работа продолжится в текущем году».

Также он рассказал о том, что уже сделано в плане взаимодействия областного парламента с местным самоуправлением, напомнив, что Законодательное Собрание представило муниципалитетам свой сайт для публикации нормативно-правовых актов, провело в районах семинары-совещания по самым актуальным проблемам.

Председатель парламента еще раз напомнил: «На съезде в апреле 2013 года мы решили, что 2013 – 2015 годы станут годами роста эффективности использования бюджетных средств по всем направлениям. Это важнейшая задача. Бюджетная обеспеченность на одного жителя в Калужской области значительно выше, чем, например, в Брянске, Туле, Смоленске. Однако наши жители, к сожалению, не всегда могут на себе ощутить отдачу от роста экономики региона. Это происходит из-за неэффективного использования бюджетных средств».

Коснулся Виктор БАБУРИН и проблем местного самоуправления: «Наша общая задача исполнительной и законодательной власти – укрепить местное самоуправление, расширить его финансовую самостоятельность и ресурсные возможности. На прошедшем недавно в Совете Федерации обсуждении были высказаны предложения по повышению финансовой устойчивости региональных

бюджетов. Надеюсь, что наши предложения в этом направлении будут учтены. Раньше мы имели закон о минимальных социальных нормах, который учитывал не только численность жителей, но и объективные показатели – протяженность дорог, сетей. Этот механизм был гораздо эффективнее. Поэтому мы рассчитываем выйти со своими предложениями на федеральный уровень».

По мнению председателя, «в текущем году необходимо продолжить депутатский контроль за ходом ремонта дорог. Министерству дорожного хозяйства практически невозможно проконтролировать все объекты. В первую очередь жители вместе с депутатами должны оценивать, где дорожные работы проведены качественно, а где требуется устранить нарушения».

В завершение своего выступления Виктор БАБУРИН напомнил основные вехи истории За-

конодательного Собрания, а также поблагодарил все поколения депутатов за высокий профессионализм, активность, зрелость и умение принимать конструктивные и взвешенные решения, несмотря на различные политические взгляды.

В режиме видеообращения своим опытом с коллегами поделились депутаты представительных органов местного самоуправления, рассказав и о тех трудностях, с которыми они сталкиваются. В частности, они обозначили проблемы утилизации мусора, ремонта дорог, восстановления воинских мемориалов, закрепления специалистов на селе и многие другие.

Обратился к участникам съезда и глава региона. Анатолий АРТАМОНОВ подчеркнул: «20 лет назад регион получил право принимать собственные законы. И это был важнейший шаг государства по обеспечению всего жизнеустройства страны.

За все время, которое прошло с той памятной даты, про-

делана огромная работа. Мы преодолели тяжелые времена, связанные с разрушенной экономикой, и сделали область развивающимся регионом, накопили опыт, который перенимают другие. Принятые депутатами законы стали основой социально-экономического развития», - отметил губернатор.

- Сейчас в области сформирован фактически европейский парламент, все партии, включая оппозиционные, имеют возможность влиять на принимаемые решения, - добавил он.

Анатолий АРТАМОНОВ также подчеркнул необходимость укрепления местного самоуправления, потому как оно ближе всего к простым людям, их чаяниям и проблемам.

Губернатор отметил, что между Законодательным Собранием и исполнительной властью выстроено конструктивное взаимодействие, поблагодарив за это депутатов.

Поприветствовал собравшихся и член Совета Федерации

Алексей АЛЕКСАНДРОВ, отметив, что в Калужской области принимают важные и нужные законы, добиваясь их исполнения: «Буквально на днях в Совете Федерации обсуждались предложения Законодательного Собрания об изменении на федеральном уровне механизмов привлечения иностранной рабочей силы. Нам удалось убедить сенаторов и правительство и эти предложения будут учтены».

В завершение съезда состоялось награждение победителей конкурса среди муниципальных образований на лучшую организацию работы органов местного самоуправления, а также были вручены и другие награды, в числе которых Почетный знак «За вклад в развитие местного самоуправления».

В числе награжденных Почетным дипломом – **Сельская Дума села Любунь (на снимке: диплом получает глава администрации СП Е. П. Швыркова)**. Депутаты этого представительного органа вместе с главой сельской администрации Е. П. Швырковой не ждут, когда кто-то придет и сделает благодать в их селе. Они привыкли надеяться на себя и с помощью районной власти решать свои проблемы каждодневно. Отремонтировали памятник погибшим воинам и установили новые планшеты с именами защитников, проводят всем селом субботники по благоустройству, участвуют в конкурсе на лучшую улицу и усадьбу. Задумали и сделали для себя зону отдыха на опушке леса. Сами следят за водопроводными сетями и их ремонтом, поэтому здесь нет проблем с водоснабжением, несмотря на «долгожительство» водопровода. А еще местные депутаты - пример для подражания в развитии личного подсобного хозяйства, кстати, у каждого на подворье корова и свиньи. Стремятся они воспитать и оставить после себя смену – активно поддерживают молодые семьи, стремясь оказать им материальную помощь и обеспечить жильем.

У Сельской Думы на контроле неблагополучные и трудные семьи, детский сад и школа, вопросы антитеррористического характера и противопожарная профилактика, пропаганда исторических ценностей края и отдых односельчан. Все они – одна большая семья со своим укладом, традициями, проблемами и планами, которые решают вместе.

Валентина ФИТИСОВА.





Выборы

Участковые комиссии учатся

В связи с изменениями в выборном законодательстве участковые избирательные комиссии теперь работают на постоянной основе, они сформированы сроком на пять лет. Время до выборов используется для обучения состава и резерва УИК. При этом применяются разные формы. Прошли учебные занятия на местах в Болов-

ской, Новоалександровской, Чипляевской участковых избирательных комиссиях. Для членов Нестеровской УИК обучение было организовано в территориальной избирательной комиссии Спасс-Деменского района. Председатель ТИК Е. В. Петракова представила информацию о работе участковой комиссии в период подготовки к выбо-

рам и в день голосования. Рассмотрены вопросы технического и информационного обеспечения выборов, работы со списками избирателей, открепительными удостоверениями, проведения голосования на избирательном участке и вне помещения для голосования, подсчета голосов и составления протоколов. После изучения

каждой темы проведено тестирование.

С помощью фильма «Работа над ошибками», подготовленного ЦИК для учебы комиссий, рассмотрены возможные конфликтные ситуации на избирательных участках. Нужно отметить, что в нашем районе в прошлые выборные кампании подобных эксцессов не было. Важно не допустить их в дальнейшем, а это возможно, если комиссия работает, во всем соблюдая закон.

Клуб «Молодой избиратель»

Нелегкая эта работа

На очередном заседании клуба «Молодой избиратель», действующего при центральной районной библиотеке, рассмотрена тема работы участковой избирательной комиссии. Библиотекарь читального зала И. А. Агеева рассказала десятиклассникам СОШ №1 о том, какая сложная и ответственная задача ложится на членов комиссий в период подготовки и проведения выборов.

Ребята посмотрели образцы выборной документации – списка избирателей и избирательного бюллетеня. Им было интересно, потому что вскоре в школе пройдут выборы руководителя совета старшеклассников. В голосовании будут участвовать ученики всех классов, а это значит, в списке избирателей нужно внести данные о трехстах школьниках. После выдвижения кандидатов и предвыборной кампании будут напечатаны бюллетени с претендентами на высокий школьный пост.

Возможно, кто-то из участников клуба «Молодой избиратель» войдет в состав избирательной комиссии. Поэтому школьники внимательно слушали председателя территориальной избирательной комиссии Е. В. Петракову, которая рассказала об оборудовании избирательных участков. Учебный слайд-фильм позволил наглядно показать ребятам, как проходит голосование на участке, организована работа при голосовании вне помещения, как начинается подсчет голосов и затем составляются протоколы.

Елена Валентиновна остановилась на деятельности участковых избирательных комиссий в нашем районе. Их – 15, из них две – в Спасс-Деменске. В состав комиссий входит 96 человек, в таком же количестве подготовлен резерв на случай, если кто-то выйдет из состава УИК. Учебные организаторы выборов уделяется большое внимание.

Были даны ответы на вопросы, интересующие школьников, а также намечены темы дальнейших заседаний клуба, в том числе деловых игр и практических занятий.

В Новоалександровской школе прошел цикл мероприятий по изучению выборного законодательства. Цель – воспитание грамотных, активных граждан страны.

Участвовали все

Теме выборов был посвящен очередной выпуск ежемесячной школьной газеты «Радуга». Под рубрикой «Молодому избирателю» рассказано о том, что такое референдум (как пример – референдум в Крыму 16 марта 2014 года). В заметке «Азбука молодого избирателя» даны ответы на разные вопросы по избирательному законодательству.

Получить более полную информацию дети могли из книг и периодических изданий, размещенных на тематической выставке в школьной библиотеке. Подборка литературы в помощь будущему избирателю содержит сведения о государственной символике, политической системе Российской Федерации, правах граждан страны. Если для кого-то мало информации, почерпнутой из книг, то к услугам школьников современные технологии – есть свободный выход в Интернет. Нужно отметить, что при подготовке мероприятий по выборной тематике ученики успешно использовали компьютеры.

Были охвачены все классы, в том числе и начальная школа. Каждый участник проявил фантазию, творческий подход, поэтому «выборная» неделя прошла интересно.

Право на жизнь, здоровье и отдых

В конкурсе плакатов жребий для каждого класса определил тему. А как развить ее, дети решили сами. Кто-то написал выдержки из Конституции РФ о правах граждан, другие к рисункам сделали надписи в стихах.

У шестого класса задание оказалось веселым. Они отобрали, как понимают право детей на отдых. Это каникулы, природа, море. Ученики 7 класса осветили содержание статьи 20 Конституции РФ – «Каждый имеет

право на жизнь». Ребята рассказали об образовании, медицине и других важных составляющих жизни человека. Каждый класс подготовил презентацию своего плаката. Всем участникам были вручены грамоты.

Особая история у плаката 5 класса. Рисунок на нем был посвящен важной теме: «Материнство и детство, семья находятся под защитой государства». Работа была направлена на областной конкурс «Дети-творчество-право». Автор – ученица 5 класса Валерия Кутьина – получила Благодарственное письмо уполномоченного по правам ребенка в Калужской области О. А. Копышенковой. Его вручили Валерии в присутствии всех учащихся и преподавателей (на снимке).

На избирательном участке

В один из дней учащиеся 10-11 классов побывали на избирательном участке, где проводят свою работу Новоалександровская участковая избирательная комиссия.

Глава администрации СП «Хутор Новоалександровский» О. А. Любутова рассказала школьникам о деятельности выборных органов местного самоуправления, о составе участковой избирательной комис-

сии, председателем которой назначена Л. А. Сайдова.

Ребята посмотрели оборудование избирательного участка, задавали вопросы об обязанностях членов УИК, ответственности за нарушение выборного законодательства, о том, кто имеет право голосовать вне помещения для голосования и другие.

У меня растут года, будет 18

Заключительным мероприятием школьной недели молодого избирателя стал конкурс на лучший буклет по выборной тематике. В нем также участвовали все классы. По условиям конкурса разрешалось заранее подготовить информационный материал, но саму работу ученики выполняли в заданное время под пристальным вниманием жюри. В школу пригласили председателя территориальной избирательной комиссии Е. В. Петракову, заместителя председателя ТИК А. А. Бесову, главу адми-

нистрации СП «Хутор Новоалександровский» О. А. Любутову. Вместе с директором школы В. Е. Куликовой им предстояло определить, насколько хорошо учащиеся разбираются в правовых вопросах.

В просторной рекреации разместили столы для каждого класса, разложили бумагу, ручки, фломастеры, клей и ножницы. И начался увлекательный процесс создания буклетов.

Мы пока не знаем, как правильно изготовить буклет, поэтому решили сделать листовку-призыв, – пояснили учащиеся начальных классов.

Свою работу они назвали «Голосуй за будущее!» и провели ее презентацию, громко проскандировав обращение ко всем взрослым избирателям, призывав участвовать в выборах, чтобы у детей было счастливое детство.

Ученику 7 класса Саше Прокопову пришлось одному выручать заболевших одноклассников. Он изготовил альбом о выборах, из которого можно почерпнуть много полезной информации о политической системе в нашем государстве. Девятиклассники выбрали свою тему – агитация за кандидатов в депутаты Госдумы, а шестой класс подготовил памятку впервые голосующему.

Буклет 11 класса был тематически выдержанным и насыщенным, ребята даже включили в него тест на знание выборного законодательства. И ученики других классов подошли к заданию творчески: сделали яркие рисунки, поместили в буклеты говорящие наклейки, придумали призывный слоган.

По итогам конкурса первое место занял яркий наглядный буклет 5 класса, второе место поделили 10 и 11 классы, третье жюри присудило работе 8 класса. Победителям вручены подарки от территориальной избирательной комиссии, все команды получили сувениры.

На снимках: дети – за будущее; творческий процесс изготовления буклета.



Из конкурсных сочинений

«... наша Россия – сильное государство, которое уважают во всем мире. Зимняя Олимпиада в Сочи доказала, что наша страна достойна уважения. Россия предстала перед всем миром обновленной, открытой страной. И в этом заслуга нашего народа и Президента. Я горжусь своей страной и ее Президентом.
Владислав МАЗУРОВ, 7 класс, СОШ №2.

«... Если бы я была Президентом, то постаралась бы сделать так, чтобы у нас во всех городах и селах не было бедных. Повысила бы пенсию пожилым, они ведь много работали, когда были молодыми. Сделала бы больше детских площадок. Снесла бы ветхие, старые дома и на их месте построила новые, но с более дешевыми квартирами, чтобы все желающие могли их себе позволить купить. Увеличила бы зарплату рабочим, служащим. Образование и медицина были бы бесплатными...
Дарья ХРОМОВА, 9 класс, СОШ №2.



Из редакционной почты

Виновато... государство

Такой жанр как фельетон давно исчез со страниц нашей газеты. Сейчас как-то не принято сатирой бороться с недостатками. Это в советские времена только с иронией намекал, что «кто-то кое-где у нас порой»... И тут тебе райком, партком на местах зашевелился и примут меры. Теперь же тебя и слушать не станут, а сразу пошлют... к государству.

Времена, конечно, другие, но и в наши дни бывают ситуации, вполне достойные быть темой фельетона. Недавно случилась со мной небольшая неприятность. Спокойно шла домой по тротуару, никого, как говорится, не трогала. И тут на встречу автомашина. На дороге мокрый снег, лужи. Жалея свое драгоценное авто, водитель стал объезжать ухабы вплотную к тротуару. А так как скорость была немаленькая, брызги из-под колес полетели на тротуар и проходивших пешеходов. Как поступил водитель? В каких-нибудь Европах он бы остановил машину и извинился. Но наш-то - не европеец. Он преспокойненько на той же скорости полетел дальше.

Неподалеку (вот что значит воля случая) дежурили два сотрудника ППС. Обычно в нашем городе и одного не встретишь, а тут повезло. Объяснила ситуацию. Мол, нужно пресекать такое хулиганство на дорогах, предупреждать водителей, чтобы снижали скорость. Стражи порядка внимательно выслушали и вежливо объяснили, что водитель... ничуть не виноват. Закон он не нарушил.

Про кусачих собак и беспечных хозяев

Правила для того и принимают, чтобы их выполнять. И напрасно думают некоторые граждане, что в случае их нарушения можно уйти от ответственности. Недавние происшествия и принятые меры к нерадивым хозяевам животных тому подтверждение.

Эксперт ТО №5 управления административно-технического контроля Л. В. Лобанова сообщила, что с начала этого года составлены два протокола на граждан за нарушение правил благоустройства в части содержания домашних животных и птицы. Один из них на жительницу города, собака которой бегала по улице в свободном выгуле, злобно лаяла и бросалась на прохожих. Владелице пришлось заплатить штраф в размере трех тысяч рублей.

Законодателями установлено ограничение скорости в населенном пункте - 80 километров в час. Автомобиль двигался с разрешенной скоростью.

- Но ведь лужи! Брызги летели!.. Но ведь он подъехал вплотную к тротуару!.. - объясняла я.

- Не по тротуару же? Нарушения нет, а если вас что-то не устраивает, пишите... государству. Пусть принимает другие законы.

... По дороге домой, уворачиваясь от летящих брызг, обдумывала письмо государству. Попутно наблюдала за проезжавшими автомашинами. Примерно из двух десятков встречных автомобилей, только два водителя сбавили скорость и осторожно объехали огромные лужи. Уже без сатиры и юмора говорю им человеческое спасибо. Они, видимо, понимают, что пешеходы тоже люди и им нужно как-то добираться домой. Тротуары

на многих улицах города построены вплотную к проезжей части, больше идти просто негде. Остается только и надеяться, что на совесть сидящих за рулем.

Но на всякий случай письмо написала: «Дорогое государство, пожалуйста, издай новый закон, что если в следующий раз в Спас-Деменске пойдет мокрый снег или дождь и образуются лужи, пусть водители притормаживают и не обдают пешеходов грязью. Если вы, дорогое государство, примите такой закон, то стоящие на его страже люди в форме смогут с полным основанием махнуть жезлом и предупредить водителя-хама, что он не прав».

Написала и думаю, а может, водитель и впрямь не виноват. Быстрее самой надо было от брызг уворачиваться. А еще лучше запрыгнуть на высокий забор у тротуара - тогда бы точно ни одна капля не достала. Вот мы, пешеходы, несообразительные...

Спас-деменский пешеход.

Не проехать, не пройти

Каждую весну многим жителям Спас-Деменска, других городов и деревень приходится испытывать неудобства, когда нужно добраться до кладбища в Старинках. Вот и опять, поехав убираться на могилах родных, столкнулись с той же проблемой. Работники лесозаготовительной организации изрезали дорогу большегрузными машинами. Колеи глубиной более полуметра не позволяют проехать на автомобиле. Приходится идти пешком, но и тут можно ноги поломать.

Знаем, что такое положение и на дорогах в других населенных пунктах, в окрестностях которых ведется заготовка древесины. Считаем, что нужно обязать эти предприятия устранить последствия своей деятельности, чтобы не страдали люди.

11 подписей.

выхаживала в надежде, что с весны начнут нестись, и теперь нет ни кур, ни яиц. По словам Л. В. Лобановой, ни одна, ни другая сторона не смогли предоставить веских доказательств, как все произошло, нет и свидетельских показаний. Поэтому хозяйке собаки вынесено предупреждение. Что касается кур, то в правилах сказано, что птица тоже должна содержаться под присмотром, а не разгуливать свободно по улице.

Случаи ненадлежащего содержания животных есть в Буде и других населенных пунктах. По всем им потерпевшие граждане должны писать заявление главе сельской администрации, участковому уполномоченному или в управление административно-технического контроля. На нерадивых хозяев будет составлен протокол и наложен административный штраф от трех до пяти тысяч рублей. Это в какой-то степени поможет навести порядок по содержанию животных и птицы.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Захоронение несовершеннолетних узников концлагерей должно быть бесплатным

В адрес Уполномоченного по правам человека в Калужской области с жалобой на действия (бездействие) военных комиссариатов постоянно обращаются родственники бывших несовершеннолетних узников концлагерей на отказ отделов военного комиссариата Калужской области в оплате расходов на их погребение и изготовление и установку им надгробных памятников.

В соответствии с действующим законодательством проживающим на территории Российской Федерации бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй Мировой войны, признанным инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (за исключением лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий), предоставляются ежемесячные денежные выплаты, меры социальной поддержки и льготы, установленные для инвалидов Великой Отечественной войны.

Остальным бывшим несовершеннолетним узникам фашизма предоставляются ежемесячные денежные выплаты, меры социальной поддержки и льготы, установленные для участников Великой Отечественной войны из числа военнослужащих.

В силу ст. 24 Федерального закона «О ветеранах» погребение погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, инвалидов войны, ветеранов военной службы производится в местах захоронения с учетом пожеланий их родственников (военнослужащих - с отданием воинских

почестей). Для указанных категорий ветеранов расходы, связанные с подготовкой к перевозке тела, перевозкой тела к месту захоронения, кремированием, погребением, изготовлением и установкой надгробного памятника, возмещаются за счет средств федерального органа исполнительной власти, уполномоченного в области обороны, других федеральных органов исполнительной власти, в которых предусмотрена военная и приравненная к ней служба. Погребение ветеранов других категорий осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле».

Согласно п. 5 ст. 11 ФЗ «О погребении и похоронном деле» погребение умерших участников Великой Отечественной войны, в том числе инвалидов Великой Отечественной войны, осуществляется в местах погребения с учетом волеизъявления умершего или пожеланий его родственников. Расходы, связанные с подготовкой к перевозке тела умершего участника или инвалида Великой Отечественной войны, перевозкой тела к месту погребения, погребением (кремацией), изготовлением и установкой надгробия, возмещаются за счет средств Министерства обороны Российской Федерации, других федеральных органов исполнительной власти, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрена военная служба, в порядке и размере, установленном Правительством Российской Федерации для погребения погибших (умерших) военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, курсантов военных образовательных

учреждений, граждан, призванных на военные сборы.

Принимая во внимание изложенное, учитывая, что отделы военного комиссариата Калужской области поднадзорны военной прокуратуре Калужского гарнизона, Уполномоченный направляет подобные обращения в военную прокуратуру Калужского гарнизона для проведения проверки.

Сотрудники военной прокуратуры Калужского гарнизона принимают сторону заявителей и Уполномоченного и подают иски в суд для восстановления нарушенных прав граждан. В Калужской области по таким делам уже сложилась положительная судебная практика.

Однако, несмотря на неправомерность таких отказов, отделы военного комиссариата Калужской области продолжают нарушать права граждан.

В сложившейся ситуации Уполномоченный по правам человека в Калужской области рекомендует родственникам бывших несовершеннолетних узников фашизма при получении письменного отказа отдела военного комиссариата Калужской области в оплате расходов на погребение и изготовление и установку надгробных памятников их умершим родственникам-бывшим несовершеннолетним узникам фашизма - незамедлительно обращаться в его адрес: (248000, г. Калуга, пер. Старичков, д.2а, тел. (4842) 500-100) или в адрес прокурора Военной прокуратуры Калужского гарнизона (248000, г. Калуга, пер. Воскресенский, д.9, (4842) 56-32-20).

Пресс-служба Уполномоченного по правам человека в Калужской области.

Мероприятия ВЫХОДНОГО ДНЯ МКУК «РЦКС» на апрель 2014 года

12 апреля
15.00 час. - Детский конкурс «Золушка».
С 18.45 до 21.45 час. - Диско-тека.

20 апреля
С 18.45 до 21.45 час. - Диско-тека.

26 апреля
15.00 час. - Районный конкурс детского творчества «Музыкальная шкатулка».
С 18.45 до 21.45 час. - Диско-тека.

Каждую субботу
15.00 час. - Занятие театральной студии «Лира».

ПАРНИКИ с поликарбонатным покрытием.
ДОСТАВКА - БЕСПЛАТНО.
МОНТАЖ,
тел. 8-920-617-40-98,
8-953-313-99-76.

Пластиковые окна, двери.
Производство Германия, RENAУ,
Brusbox, Россия,
тел. 8-920-880-40-17.

Уважаемые

налогоплательщики!

Налоговая служба проводит ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ для налогоплательщиков - физических лиц.

Мы ждем вас по адресу:
Калужская область, г. Киров, ул. Пролетарская, д. 9
11 апреля 2014 года с 09.00 до 20.00
12 апреля 2014 года с 09.00 до 15.00

В рамках мероприятия специалисты налоговых органов на устных консультациях подробно расскажут о том, кому необходимо представить декларацию по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) и в какие сроки, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами ФНС России, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Каждый посетитель сможет узнать о наличии либо отсутствии у него задолженности по НДФЛ. Тел. 8 (4842) 71-71-34, www.nalog.ru.

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области сообщает о режиме работы в апреле 2014 года в период декларационной кампании временного

КОНСУЛЬТАЦИОННОГО ПУНКТА

по адресу: г. Киров, ул. Пролетарская, д.9, операционный зал.

Режим работы:
Понедельник, среда - с 9.00 до 18.00.
Вторник, четверг - с 9.00 до 20.00.
Пятница - с 9.00 до 17.45.
Первая, вторая суббота апреля - с 10.00 до 15.00.
Телефон «горячей линии» 8 (48456) 5-54-14.

г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.104

Режим работы:
Понедельник, вторник, среда, четверг - с 8.00 до 17.00.
Пятница - с 8.00 до 15.45.
Вторая суббота апреля - с 10.00 до 15.00.
Телефон «горячей линии» 8 (48455) 2-11-44.

Об установлении размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма в ГП «Город Спас-Деменск»

В соответствии со статьями 154, 156 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в ред. от 28.12.2013г.) Городская Дума городского поселения «Город Спас-Деменск» **решила:**

- Установить и ввести в действие с 1 апреля 2014 года размер платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма в городском поселении «Город Спас-Деменск» согласно приложению №1.
- Денежные средства, поступившие в счет платы за пользование жилым помещением (платы за наем), вносимые нанимателями жилых помещений по договорам социального найма, направлять на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда.
- Рекомендовать управляющей организации, осуществляющей на территории ГП «Город Спас-Деменск» сбор платы за пользование жилым помещением, извещать нанимателей об изменении размера платы не позднее чем за тридцать дней до даты представления платежных документов, на основании которых вносится плата за жилое помещение.
- Граждане, признанные в установленном законом порядке малоимущими гражданами и занимающие жилые помещения по договорам социального найма, освобождаются от внесения платы за пользование жилым помещением (платы за наем).

от 28.03.2014 года

№ 218

Об утверждении методики расчета компенсационной стоимости зеленых насаждений, газонов, цветников, находящихся на территории муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск», величины одной условной единицы одного зеленого насаждения и 1 кв. м газона, цветника, положения о комиссии по обследованию зеленых насаждений и формы акта обследования зеленых насаждений

На основании Устава муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск», Правил благоустройства и озеленения территории муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск», Городская Дума ГП «Город Спас-Деменск» **решила:**

- Утвердить Методику расчета компенсационной стоимости зеленых насаждений, газонов, цветников, находящихся на территории муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск» (далее - Методика) (приложение 1).
- Установить величину одной условной единицы одного зеленого насаждения и 1 кв. м газона, цветника, применяемой в Методике, равной 100 (сто) рублям.
- Утвердить Положение о комиссии по обследованию зеленых насаждений (приложение 2) и состав комиссии по обследованию зеленых насаждений (приложение 3).
- Утвердить форму акта обследования зеленых насаждений (приложение 4).
- Настоящее Решение вступает в силу после его официального опубликования.
- Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на Главу Администрации ГП «Город Спас-Деменск».

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава городского поселения «Город Спас-Деменск».

Приложение 1
Методика расчета компенсационной стоимости зеленых насаждений, газонов, цветников, находящихся на территории муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск»

Настоящая Методика расчета компенсационной стоимости зеленых насаждений, газонов, цветников, находящихся на территории муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск» (далее - Методика), предназначена для вычисления размера платежей, подлежащих внесению в бюджет муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск», в следующих случаях:

- при определении размера компенсационной стоимости зеленых насаждений, газонов, цветников за санкционированную вырубку зеленых насаждений, повреждение, уничтожение газонов, цветников;
- при определении размера компенсационной стоимости за несанкционированную вырубку зеленых насаждений, повреждение, уничтожение газонов, цветников.

Методика не распространяется на санитарную, аварийную вырубку, а также вырубку зеленых насаждений, высаженных с нарушением действующих норм.

Компенсационная стоимость зеленых насаждений, газонов, цветников (далее - компенсационная стоимость) рассчитывается с применением коэффициентов, учитывающих ценность зеленых насаждений, газонов, цветников.

1. Порядок определения компенсационной стоимости за санкционированную вырубку зеленых насаждений, повреждение, уничтожение газонов, цветников

1.1. Расчет компенсационной стоимости деревьев производится в рублях за каждое дерево путем умножения одной условной единицы одного зеленого насаждения и 1 кв. м газона, цветника (далее - Одна условная единица) на коэффициент, приведенный в таблице №1 к настоящей Методике, соответствующий породе дерева и диаметру ствола на высоте 1,3 метра от корневой шейки дерева. При диаметре ствола дерева больше 40 см коэффициент в последнем столбце таблицы №1 к настоящей Методике следует умножить на коэффициент 1,25 на каждые полные 10 см диаметра ствола свыше 40 см.

Определение диаметра ствола дерева и отнесение дерева к той или иной породе определяется комиссией по обследованию зеленых насаждений (далее - Комиссия). Если дерево имеет несколько стволов, то в расчете компенсационной стоимости учитывается каждый ствол отдельно.

Заросли самосевных деревьев или деревьев порослевого происхождения, образующих единый сомкнутый полог, рассчитываются следующим образом: каждые 100 кв. м земельного участка, занятого пологом, приравниваются к 20 деревьям диаметром до 12 см включительно.

1.2. Расчет компенсационной стоимости кустарников производится в рублях за каждый кустарник путем умножения одной условной единицы на коэффициент, приведенный в таблице №2 к настоящей Методике, соответствующий возрасту и декоративной группе кустарника.

Определение возраста кустарника и отнесение кустарника к той или иной декоративной группе определяется Комиссией.

1.3. Расчет компенсационной стоимости 1 кв. м газона, цветника производится в рублях за 1 кв. м газона, цветника путем умножения одной условной единицы на коэффициент, приведенный в таблице №3 к настоящей Методике.

Отнесение газона к той или иной категории определяется Комиссией.

1.4. Компенсационная стоимость зеленых насаждений, газонов, цветников, расположенных в границах особо охраняемых природных территорий местного значения, определяется путем умножения суммы, рассчитанной в соответствии с пунктами 1.1-1.3 настоящей Методики, на коэффициент 3,0.

1.5. Компенсационная стоимость зеленых насаждений, газонов, цветников лесопарков определяется путем умножения суммы, рассчитанной в соответствии с пунктами 1.1-1.3 настоящей Методики, на коэффициент 0,5.

2. Порядок получения разрешения на вырубку зеленых насаждений, повреждение, уничтожение газонов, цветников

2.1. Для получения разрешения на вырубку зеленых насаждений, повреждение, уничтожение газонов, цветников заявитель подает в Уполномоченный орган ГП «Город Спас-Деменск» в сфере благоустройства и озеленения территории муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск» (далее - уполномоченный орган) в письменной форме заявление. К заявлению прилагаются:

- схема земельного участка с указанием зеленых насаждений, подлежащих вырубке, или участков газонов, цветников, подлежащих повреждению, уничтожению;
- в случае производства вырубки при осуществлении строительства, реконструкции и ремонта зданий, строений и сооружений, в том числе инженерных коммуникаций, предоставляются правоустанавливающие документы на земельный участок, а также утвержденная градостроительная документация.

Размер компенсационной стоимости за вырубку зеленых насаждений, повреждение, уничтожение газонов, цветников рассчитывается в соответствии с настоящей Методикой на основании акта обследования зеленых насаждений. Обследование зеленых насаждений, указанных в заявлении, а также составление акта обследования зеленых насаждений производится Комиссией в течение 15 рабочих дней с момента регистрации заявления.

После составления Комиссией акта обследования зеленых насаждений одним из членов Комиссии в течение 5 рабочих дней составляется расчет компенсационной стоимости зеленых насаждений, газонов, цветников, который подписывается председателем Комиссии, а в случае его отсутствия - заместителем председателя Комиссии, и направляется заявителю.

2.2. Уполномоченный орган имеет право отказать в рассмотрении заявления на вырубку зеленых насаждений, повреждение, уничтожение газонов, цветников в случае предоставления заявителем неполного пакета документов, указанного в пункте 2.1 настоящей Методики, а также вправе отказать в подготовке проекта распоряжения главы администрации ГП «Город Спас-Деменск» о разрешении вырубки зеленых насаждений, повреждении, уничтожении газонов, цветников на территории муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск» в случае, если отсутствуют нарушения санитарных, строительных и иных норм и заявитель не является правообладателем земельного участка, предназначенного для строительства, реконструкции и ремонта здания, строения, сооружения.

2.3. Оплата компенсационной стоимости производится заявителем в течение 5 рабочих дней с момента получения заявителем расчета компенсационной стоимости зеленых насаждений, газонов, цветников.

В течение 10 рабочих дней с момента представления в уполномоченный орган заявителем копии платежного документа об оплате компенсационной стоимости уполномоченный орган готовит проект распоряжения главы администрации ГП «Город Спас-Деменск» о разрешении вырубки зеленых насаждений, повреждении, уничтожении газонов, цветников на территории муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск».

2.4. Средства, получаемые от оплаты компенсационной стоимости, зачисляются в бюджет муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск».

3. Порядок определения компенсационной стоимости за несанкционированную вырубку зеленых насаждений, повреждение, уничтожение газонов, цветников

3.1. Расчет компенсационной стоимости зеленых насаждений, газонов, цветников, поврежденных или уничтоженных без полученного в установленном порядке разрешения на вырубку зеленых насаждений, повреждение, уничтожение газонов, цветников, определяется путем умножения суммы, рассчитанной в соответствии с пунктами 1.1-1.5 настоящей Методики, на коэффициент 3,0 (при вырубке зеленых насаждений, повреждении, уничтожении газонов, цветников до степени прекращения роста) или на коэффициент 0,5 (при вырубке зеленых насаждений, повреждении, уничтожении газонов, цветников не до степени прекраще-

5. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия, распространяется на правоотношения, возникшие с 1 апреля 2014 года, и подлежит опубликованию в районной газете «Новая жизнь».

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск».

Приложение №1
Размер платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма в зависимости от качества и степени благоустройства по муниципальному жилищному фонду муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск»

Степень благоустройства	Плата для населения, руб. за 1 кв. м общей площади жилья в месяц
1. Жилые дома кирпичные и панельные, с полным благоустройством (базовая ставка)	1,19
2. Жилые дома с частичным благоустройством	1,0
3. Жилые дома неблагоустроенные	0,7

от 28.03.2014 года

№ 219

Поздравляем!

Алексея Афанасьевича ВОЛКОВА с юбилеем!
Твой юбилей пусть будет не последний, И голову пусть красит седина. Здоровья, счастья и успехов Желаем мы на долгие года.
Своjak, свояченица.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Смоленская, тел. 8-903-965-23-24. XXX

ПРОДАЕТСЯ или **СДАЕТСЯ** дом, тел. 8-964-149-79-29. XXX

ПРОДАЕТСЯ полдома, тел. 8-915-896-07-59. XXX

ПРОДАЮТСЯ: полдома (земельный участок, канализация, вода, погреб); мебель для прихожей, тел. 8-960-514-76-19. XXX

ПРОДАЮТСЯ двухкомнатная и трехкомнатная благоустроенные квартиры, тел. 8-964-144-39-63. XXX

ПРОДАЕТСЯ а/м «DAEWOO Nexia», 2011 г.в., 1,6 л, автозапуск, резина - зима, лето. Цена 240 тыс. руб. Возможен торг, тел. 8-903-816-85-43, Игорь. XXX

Натяжные потолки, тел. 8-915-630-48-15.

Выражаем сердечную БЛАГОДАРНОСТЬ коллективу ритуальной службы во главе с И. Н. Илларионовым, соседям и всем, кто оказал помощь в похоронах нашей любимой бабушки, сестры Морозовой Александры Егоровны.
Родные.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
В целях обеспечения правового просвещения и проведения информационно-разъяснительной работы с населением 17 апреля 2014 года в 15.00 час. в районном Доме культуры по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 107 состоится встреча специалистов Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Калужской области с населением по вопросам проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов.
Справки по тел.: 2-25-30, 8 (4842) 926-384.
Администрация ГП «Город Спас-Деменск».

Уважаемые горожане!
В преддверии праздника Святой Пасхи администрация городского поселения и служба «Ритуал» объявляют 11 и 16 апреля субботники по уборке городского кладбища.
Просьба не делать свалок на внутренних дорожках кладбища, а выносить мусор в установленные места складирования, чтобы коммунальная служба смогла быстро его вывезти.

«Новая жизнь»
УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

12+

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1855. Заказ Подписано в печать 7.04.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.